
Leistungen + Info:

Inklusivleistungen dieser Pauschalreise

- Kojenplatz in einer Doppelkabine

- deutschsprachiger Skipper

- Kissen + Decken (ohne Bettwäsche)

- Beiboot mit Außenborder einschl. Benzin

- Gas für Herd und Backofen

- Schmierstoffe

- Seemeilenbestätigung

- Endreinigung des Schiffes

- Hafengebühren im Start-/Zielhafen am An +

Abreisetag

- Kurtaxe

- Yachtversicherung

Nebenkosten:                                                                        

                                                                                                 

                                                                                         

eigene Anreise, evtl. Parkgebühren, Essen im

Restaurant, Bordkasse (ca.

200-250EUR/Person/Woche für Verpflegung an

Bord, Skipperverpflegung, Diesel, Hafengebühren,

Eintritte Nationalparks), Bettwäsche (10,-EUR pro

Person)

Handtücher hier nicht buchbar - bitte selbst

mitbringen

An- bzw. Abreise

Die An- und Abreise ist nicht Bestandteil der

Pauschalreise, soweit sich nichts anderes aus der

Reiseausschreibung ergibt oder ausdrücklich

vereinbart ist.

Der Reisende ist somit selbst für sein pünktliches

Erscheinen verantwortlich. Der Skipper ist nicht

verpflichtet auf verspätete Reisende zu warten.

Verpflegung

Die Verpflegung ist nicht im Reisepreis enthalten.

Getränke und Essen an Bord wird über die

Gemeinschaftskasse (Bordkasse) eingekauft.

Zusätzliche Versorgungen an Land, z.B. Essen im

Restaurant, werden vom Kunden selbst getragen.

Pass- und Visumerfordernisse für deutsche

Staatsbürger zur Reise nach Kroatien

Die Einreise ist für deutsche Staatsangehörige mit

folgenden Dokumenten möglich:

Reisepass: Ja

Vorläufiger Reisepass: Ja

Personalausweis: Ja

Vorläufiger Personalausweis: Ja

Kinderreisepass: Ja

Anmerkungen: Reisedokumente müssen für die

Dauer des Aufenthalts gültig sein.

Für Angehörige anderer Staaten gibt das zuständige

Konsulat Auskunft.

Sofern erforderlich, ist der Kunde selbst für die

Beschaffung von Visa und sonstigen für die

Reisedurchführung erforderlichen Dokumente und

Voraussetzungen verantwortlich.

Medizinische Hinweise + Vorschriften

Aktuelle medizinische Hinweise finden Sie hier:

https://www.fit-for-travel.de/reiseziel/kroatien/

Segelferien Kroatien - Segeln mit Kindern ab Istrien -

Pula-Vrsar - 7 Tage

Ihr plant einen Familienurlaub bei dem Groß und Klein auf ihre Kosten kommen? Kinder

und Jugendliche mit ihren Eltern oder Elternteilen sind recht herzlich willkommen zu

dieser Reise in Kroatien.

Programm

Die Idee ist, einen Familienurlaub mit Kindern und Jugendlichen auf dem Segelschiff zu ermöglichen, wo sich Eltern

und Nachwuchs mit Gleichgesinnten treffen und kennen lernen können.

Sonnenbaden auf dem Vorschiff, Baden und Schnorcheln in kleinen Buchten. Auch die kleinen Gäste dürfen mal das

Schiff steuern. Wer hoch hinaus will, kann den fast 20m hohen Mast hochgezogen werden oder mit SUP und

Beiboot die Gegend vom Wasser aus erkunden. Es gibt viel zu Entdecken!

• Die Piratenhöhle im Limskifjord

• Dinosaurierspuren auf der kleinen unbewohnten Insel Fenoliga

• Die blaue Grotte auf der Insel Cres, wenn man sich traut kann man hinein tauchen

• Vielleicht begleiten uns Delfine in der Kvarner Bucht, wo sie leben

• Wer mutig ist, springt von den Felsen am Kap Kamenjak

und viele weitere Abenteuer warten auf euch.

Dieser Segeltörn ist auch als individuelle Segelreise für Familien zum Wunschtermin buchbar! Einfach

über die Terminauswahl den individuellen Reisetermin auswählen.

 

Reisecharakter Segelerfahrung notwendig: nein empfohlene Altersgruppe: 7 - 65 aktiv selbst Segeln: ja

voraussichtliche Segelstrecke: 100 - 150 sm Baden und Schnorcheln: ja für kleine Kinder geeignet: ja beste Reisezeit:

Juni - September 

Revier und Segelroute

Wir starten ab Vrsar bei Pula, da hier eine günstige Anreise mit dem PKW, Kleinbus oder auch per Flugzeug möglich

ist.

Ab Vrsar segeln wir vorbei an den Briunischen Inseln und überqueren den Kvarner. Hier tauchen wir ein in die

Inselwelt von Losinj, Cres, Ilovic, Rab und anderen.

Folgende Beispielroute kann gesegelt werden, dient aber nur als unverbindliche Orientierung:

Vrsar - Rovinj/Brijuni - Pula/KapKamenjak/Medulin - Cres - Martinscica/Rabac  - Vrsar

Die genaue Segeltour ist abhängig von Wind und Wetter und wird vor Ort von Skipper und Crew gemeinsam

festgelegt.



Reiserücktrittskostenversicherung

Wo immer Sie Ihren Urlaub genießen wollen, mit

dem richtigen Reiseschutz befinden Sie sich stets auf

der sicheren Seite!

Hier finden Sie eine Übersicht für den passende

Reiseschutz, den Sie direkt zu Ihrer Reise

hinzubuchen können:

Reiseversicherung online buchen

Nicht in Anspruch genommene Leistung

Nimmt der Reisende einzelne Reiseleistungen, zu

deren vertragsgemäßer Erbringung MER bereit und

in der Lage war, nicht in Anspruch aus Gründen, die

dem Reisenden zuzurechnen sind, hat er keinen

Anspruch auf anteilige Erstattung des Reisepreises,

soweit solche Gründe ihn nicht nach den gesetzlichen

Bestimmungen zum kostenfreien Rücktritt oder zur

Kündigung des Reisevertrages berechtigt hätten.

MER wird sich um Erstattung der ersparten

Aufwendungen durch die Leistungsträger bemühen.

Diese Verpflichtung entfällt, wenn es sich um völlig

unerhebliche Leistungen handelt.

Rücktritt wegen Nichterreichens der

Mindestteilnehmerzahl

Die Reise wird unter dem Vorbehalt des Erreichens

einer Mindestteilnehmerzahl von 4 Gästen

angeboten.

Bei Nichterreichen dieser Mindestteilnehmerzahl bis

spätestens 28 Tage vor Reiseantritt ist der

Reiseveranstalter berechtigt, vom Reisevertrag

zurücktreten.

Der Reiseveranstalter wird die Absage der Reise ggf.

unverzüglich erklären, wenn feststeht, dass die Reise

wegen Nichterreichens der Mindestteilnehmerzahl

nicht durchgeführt werden kann.

Zahlungsfristen & Anzahlungshöhe

Mit der Buchungsbestätigung wird Ihnen ein

Sicherungsschein übersendet.

Nach Vertragsabschluss wird eine Anzahlung in

Höhe von 30% des Reisepreises zur Zahlung fällig.

Die Restzahlung wird max. 28 Tage vor Reisebeginn

fällig.

Bei Buchungen kürzer als 28 Tage vor Reisebeginn ist

der gesamte Reisepreis sofort zahlungsfällig.

Die Zahlungen sind per Überweisung oder

Kreditkarte möglich.

Angabe, ob die Pauschalreise im Allgemeinen für

Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet ist

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Preis:

20.07.2024 - 27.07.2024 - Kielyacht Bavaria 46C

Doppelkabine pro Erwachsener 750 €

Doppelkabine pro Kind (bis 12 Jahre) 550 €

Doppelkabine pro Kind (bis 18 Jahre) 610 €

Einzelkabine pro Erwachsener 1350 €

Einzelkabine pro Kind (bis 12 Jahre) 1140 €

Inklusivleistungen dieser Pauschalreise

- Kojenplatz in einer Doppelkabine

- deutschsprachiger Skipper

- Kissen + Decken (ohne Bettwäsche)

- Beiboot mit Außenborder und Benzin

- Gas für Herd und Backofen

- Schmierstoffe

- Seemeilenbestätigung

- Endreinigung des Schiffes

- Hafengebühren im Start-/Zielhafen am An + Abreisetag

- Kurtaxe

- Yachtversicherung

Nebenkosten

eigene Anreise, evtl. Parkgebühren, Essen im Restaurant, Bordkasse (ca. 200-250€/Person/Woche für Verpflegung

an Bord, Skipperverpflegung, Diesel, Hafengebühren, Eintritte Nationalparks), Bettwäsche (10€ pro Person)

Handtücher hier nicht buchbar - bitte selbst mitbringen

Schiff & Belegung

Bavaria 46C mit 4 Doppelkabinen + 2 Nasszellen mit Dusche und WC, Baujahr 2007

Belegung mit max. 6 Gästen!

Anreise

Check-in am Schiff ist Samstag ab 17:00 Uhr

Check-out am Samstag bis 09:00 Uhr

Start/Zielhafen ist Vrsar

mit dem PKW von München nach Vrisar: 550 km

Bewachtes Parken ist direkt in der Marina möglich. Kosten ca. 60€/PKW/Woche, vorherige Reservierung nicht nötig.

 

mit dem Fernbus von München nach Pula: ca. 130 €

mit dem Flieger von München nach Pula (PUY) ab ca. 300 €

 

Direktflüge sind buchbar ab Hamburg, München und Frankfurt-Hahn.

 

Flughafentransfer ist jederzeit per Taxi vom Flughafen möglich. Oft ergeben sich Fahrgemeinschaften mit anderen

Mitseglern.

  

Für diese Reise gelten unsere AGB. Diese und weitere hilfreiche Infos finden Sie hier: AGB

https://www.wind-and-more.de/agb


Einzelkabine pro Kind (bis 18 Jahre) 1300 €

Kielyacht Bavaria 46C

Bavaria 46C, etwa 46 Fuss (ca.13,90 m)  4 Doppelkabinen, Baujahr 2007

 

Belegung mit max. 6 Gästen!
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